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Lexibook Junior
Des jeux pour apprendre à grandir,

Vous avez fait l’acquisition d’un produit Lexibook Junior, 
nous vous en remercions.
Depuis bientôt 10 ans, la société française Lexibook 
conçoit, développe, fabrique et distribue à travers le 
monde des jouets reconnus pour leur valeur éducative et 
ludique ainsi que pour leur qualité de fabrication.

Jeux d’éveil, ordinateurs éducatifs, jeux interactifs à 
brancher sur la TV, jeux électroniques et LCD, jeux 
d’échecs, jeux musicaux… : Nos jouets accompagnent 
votre enfant dès le tout premier âge et bien au-delà, 
favorisant son épanouissement par leur dimension ludique 
et facilitant son acquisition des compétences scolaires 
fondamentales.
 
Bonne découverte !

L’équipe Lexibook
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Introduction

‘Je parle – I can talk’ est une console électronique qui initie les bébés de 24 mois et plus 
à leurs premiers mots en anglais et en français. Chaque console couvre un des thèmes 
suivants : le voyage en famille, les objets de la chambre d’enfant ou les différentes 
expressions de l’enfant. ‘Je parle – I can talk’ dispose de 9 touches illustrant des personnes 
et des objets faisant partie de la vie quotidienne de l’enfant.  En mode de découverte, 
chaque touche est liée à un effet sonore et une phrase. Le mode quiz teste la capacité qu’a 
l’enfant à reconnaître un personnage ou un objet. ‘Je parle – I can talk’ est le jouet idéal 
pour développer le vocabulaire de bébé ainsi que ses capacités d’association. 

Contenu du packaging

Une console  ‘Je parle – I can talk’ (piles incluses)
Un manuel d’utilisation

ATTENTION : Les éléments d’emballage tels que fi lms plastiques, rubans adhésifs, 
étiquettes et rubans de fi xation métalliques ne font pas partie de ce jouet et doivent être 
enlevés par raison de sécurité avant toute utilisation par un enfant.

Installation des piles

‘Je parle - I can talk’ fonctionne avec 3 piles alcalines  de type AA/LR6 (fournies).

1.  À l’aide d’un tournevis, ouvrir le compartiment des piles situé au 
dos de l’appareil.

2.  Insérer les 3 piles AA/LR6 en prenant soin de respecter les 
polarités indiquées au fond du compartiment des piles, et selon le 
schéma ci-contre. 

3. Refermer le compartiment des piles et resserrer la vis. 

Ne pas utiliser de piles rechargeables. Ne pas recharger les piles non rechargeables. 
Retirer les accumulateurs du jeu avant de les recharger. Ne charger les accumulateurs 
que sous la surveillance d’un adulte. Ne pas mélanger différents types de piles ou 
accumulateurs, ou des piles et accumulateurs neufs et usagés. Les piles et accumulateurs 
doivent être mis en place en respectant la polarité. Les piles et accumulateurs usagés 
doivent être enlevés du jouet. Les bornes d’une pile ou d’un accumulateur ne doivent pas 
être mises en court-circuit. Ne pas jeter les piles au feu. Retirer les piles en cas de non 
utilisation prolongée.

ATTENTION : Si le produit présente un mauvais fonctionnement ou subit des décharges 
électrostatiques, éteindre puis allumer le jouet. Si le produit ne fonctionne toujours pas 
correctement, appuyer sur la touche RESET située au dos de l’unité en utilisant un objet 
pointu (un trombone par exemple).

AA/LR6 DC 1.5V

AA/ LR6 DC 1.5V

AA/ LR6 DC 1.5V

Guide de prise en main 

Cette section vous explique comment jouer avec “Je parle -  I can talk”. Il est recommandé de 
lire le guide de l’utilisateur au complet pour des instructions détaillées et des mises en garde.

11

12

14

En position off (mode de veille), tournez la molette 
vers l’icône de la langue de votre choix : français 
ou anglais. Note : si aucune touche n’est appuyée 
pendant plus de 3 minutes, la console se mettra 
en veille automatiquement.

Chaque console dispose de 9 touches 
représentant un personnage ou un objet. En mode 
de découverte, appuyez sur une touche pour 
entendre le nom, l’effet sonore et la phrase qui 
lui est associée. Note : le mode découverte est le 
mode de départ lors de l’initialisation de la console.

Appuyez sur la touche « ? » pour accéder au mode quiz.  
Dans ce mode, l’enfant doit reconnaître un personnage 
ou un objet. Si l’enfant appuie sur la bonne touche, il 
peut entendre une phrase à propos de cette personne 
ou de cet objet. Cependant, s’il n’y parvient toujours pas 
après 2 essais, il passe à la question suivante. 

Si l’enfant met plus de 30 secondes à répondre à 
une question, il quitte le mode quiz pour retourner 
en mode découverte. Il est possible de quitter le 
mode quiz à tout moment en appuyant à nouveau 
sur la touche‘ ? ’. 

Le volume des effets sonores peut être réglé sur 
faible ou élevé à l’aide du sélecteur de volume 
situé au dos de l’unité. 
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Entretien

Protéger le jouet de l’humidité. S’il est mouillé, l’essuyer immédiatement.
Ne pas le laisser en plein soleil, ne pas l’exposer à une source de chaleur.
Ne pas le laisser tomber. Ne pas tenter de le démonter. Pour le nettoyer, utiliser un chiffon 
légèrement imbibé d’eau à l’exclusion de tout produit détergent. En cas de mauvais 
fonctionnement, essayer d’abord de changer les piles. Si le problème persiste, relire 
attentivement la notice afin de vérifier que rien n’a été omis.

Garantie

NOTE : veuillez garder ce mode d’emploi, il contient d’importantes informations. 
Ce produit est couvert par notre garantie de deux ans.
Pour toute mise en œuvre de la garantie ou de service après-vente, vous devez vous 
adresser à votre revendeur muni d’une preuve d’achat. Notre garantie couvre les vices 
de matériel ou de montage imputables au constructeur à l’exclusion de toute détérioration 
provenant du non respect de la notice d’utilisation ou toute intervention intempestive sur 
l’article (telle que le démontage, exposition à la chaleur ou à l’humidité …).
Il est recommandé de conserver l’emballage pour toute référence ultérieure.
Dans un souci constant d’amélioration, nous pouvons être amenés à modifier les couleurs 
et les détails du produit présenté sur l’emballage. 

Référence : IT1000i1
Conçu en Europe – Fabriqué en Chine

Informations sur la protection de l’environnement
Tout appareil électrique usé est une matière recyclable et ne devrait pas faire partie des ordures ménagères! 
Nous vous demandons de bien vouloir nous soutenir en contribuant activement au ménagement des ressources 
et à la protection de l’environnement en déposant cet appareil dans des sites de collecte (si existants).

Présentation du jouet 

Les différentes expressions 
de l’enfant 
L’embarrassée, la pleureuse, 
le coléreux, l’ennuyée, 
l’endormi, le chamailleur, la 
bavarde, l’affamé et le moqueur.

Le voyage en famille 
Papa, maman, la sœur, le 
frère, l’oncle, la tante, la 
grand-mère, le grand-père et 
le chien !

Les objets de la chambre 
d’enfant 
Le lit, le nounours, la porte, le 
train, l’armoire, la caisse de 
jouet, la lampe, le ballon et le 
chien qui poursuit le chat.
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Lexibook Junior
Games to learn as they grow, 

Thank you for purchasing a Lexibook Junior product.

Lexibook has designed, manufactured and distributed 
toys world wide for nearly 10 years. Our products 
are renowned for their educational and entertainment 
value, as well as for the high-quality standard in the 
fabrication process.

Infant and preschool toys, educational computers, 
interactive games that can connect to the TV, chess 
games, musical games…  Our toys create a fun and 
engaging environment for children of all ages to 
stimulate their ability to learn fundamental skills. 

Let’s play!  

Lexibook team 

Start-up guide 

This section explains how to play with Je parle -  I can talk. It is recommended to read the 
complete user guide for detailed instructions and safety warnings. 

Turn the knob from the off (sleep) position to the 
language you wish to play: French or English. 
Note: If no key is pressed for more than 3 minutes, 
the unit will turn off automatically. 

Every console has 9 keys, each featuring a person 
or an object. In discovery mode, press on a key 
to hear its corresponding sound effect, name or 
sentence.
Note: the discovery mode is the default mode.

To play in quiz mode, press the key marked by a 
‘ ? ’. The child must fi nd where a person or an object 
is. If the child presses the correct key, the sentence 
about the object or person is played. However, if the 
child cannot fi nd the right object or person after two 
attempts, another question is asked. 

If you do not answer the question within 30 
seconds, you will exit the quiz mode. You can exit 
the quiz mode at anytime by pressing the ‘ ? ’ key 
once more. 

You can select the volume of the sound effects 
between high and low, using the volume knob at 
the back of the unit.
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Introduction

‘Je parle – I can talk’ introduces children to their first bilingual learning experience. This 
electronic console offers the possibility to play in English or in French.  Each console 
introduces one topic depending on the version purchased: family trip; the objects in a kid’s 
bedroom; and a child’s various expressions.  ‘Je parle – I can talk’ has 9 colourful keys 
illustrating people and common objects which are part of a child’s real world. In discovery 
mode, each key is associated to a sound effect, name and sentence. A quiz mode also tests 
the child’s ability to recognize a person or object. ‘Je parle – I can talk’ is the ideal toy to 
build children’s vocabulary while enhancing their association skills. 

Inside the package

One ‘Je parle – I can talk’ console (batteries included)
One Instruction manual

WARNING: All packaging materials, such as tape, plastic sheets, wire ties and tags are not 
part of this toy and should be discarded for your child’s safety.

Battery Information

‘Je parle – I can talk’ works with 3 x 1.5V    AA alkaline batteries (included). 

1. Using a screwdriver, open the battery compartment cover 
located at the back of the console.
2. Install the 3 type AA alkaline batteries observing the polarity 
indicated at the bottom of the battery compartment, and as per the 
diagram shown opposite. 
3. Close the battery compartment and tighten the screw. 

Do not use rechargeable batteries. Non-rechargeable batteries are not to be recharged.  
Rechargeable batteries are to be removed from the toy before being charged. Rechargeable 
batteries are only to be charged under adult supervision. Different types of batteries or 
new and used batteries are not to be mixed. Only batteries of the same or equivalent type 
as recommended are to be used. Batteries are to be inserted with the correct polarity. 
Exhausted batteries are to be removed from the toy. The supply terminals are not to be short 
circuited. Do not throw batteries into a fire. Remove the batteries if you are not going to use 
the game for a long period of time. 

WARNING: If the unit malfunctions or receives an electrostatic shock, turn the unit off and 
then on again. If this is ineffective, use a pointed object (e.g. a paper clip) in order to press 
the RESET button located at the back of the unit.

AA/LR6 DC 1.5V

AA/ LR6 DC 1.5V

AA/ LR6 DC 1.5V

Product Features 

A child’s various expressions
Embarrassed, crying, angry, 
bored, sleepy, naughty, chatty, 
hungry and laughing.

Family trip
Dad, Mum, Sister, Brother, 
Uncle, Aunt, Grandma,  
Grandpa, and the dog.

The objects in a kid’s bedroom
Bed, ball, door, train, wardrobe, 
teddy bear, lamp, toys basket, 
and the dog running after the cat.
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Maintenance

Only use a soft, slightly damp cloth to clean the unit. Do not use detergent. Do not to expose 
the unit to direct sunlight or any other heat source. Do not immerse the unit in water. Do not 
dismantle or drop the unit. Do not try to twist or bend the unit.

Warranty

NOTE: please keep this instruction manual, it contains important information. 
This product is covered by our 2-year warranty.
For any claim under the warranty or after sale service, please contact your distributor and 
present a valid proof of purchase. Our warranty covers any manufacturing material and 
workmanship defect, with the exception of any deterioration arising from the non-observance 
of the instruction manual or from any careless action implemented on this item (such as 
dismantling, exposition to heat and humidity, etc.). It is recommended to keep the packaging 
for any further reference.

In a bid to keep improving our services, we could implement modification on the colours and 
the details of the product shown on the packaging.

Reference: IT1000i1
Designed and developed in Europe – Made in China
 
Environmental Protection
Unwanted electrical appliances can be recycled and should not be discarded along with regular household 
waste! Please actively support the conservation of resources and help protect the environment by returning this 
appliance to a collection centre (if available).

© 2006 LEXIBOOK®
Designed in Europe – Made in China
Conçu en Europe – Fabriqué en Chine

Ref : IT1000i1IM0485

Contactez-nous / Contact us

LEXIBOOK S.A

2, avenue de Scandinavie

91953 Courtaboeuf Cedex 

France

Assistante technique : 0892 23 27 26 (0,34€ TTC/Min)

LEXIBOOK UK ltd

   Unit 10 Petersfield Industrial Estate

   Bedford Road, Petersfield

   Hampshire, GU32 3QA,  

United Kingdom

Freephone helpline: 0808 100 3015


